SEITENSTANDER-AUFLAGEVERGROBERUNG

Side stand enlarger | Extension pour béquille latérale | Ampliacién para base de pata lateral | Estensione per cavalletto laterale

Art.-Nr: 90395-002 o

M5x12
4,5Nm
Mb5x14
4,5Nm
M5x10
4,5Nm
0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90
g e
BEZ E I c H “ u “ G I [E)El Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. ME”GE
The colors are for illustrating purposes only.
D E 3 L' R I P T I ” ” FR Les couleurs utilisées sont & titre indicatif seulement. QuANTITY LEGENDE/KEY/FLE LEGENDE
1 Seitensténderplatte / side stand enlarger 1 %gi;errg:'immge
2 Moosgummi/ foam rubber 1 @ Achtung
Attention
3 Senkschraube / countersunk screw M5x14 7991A2  7991A2 1 Atontion
VergroBerung
4 Senkschraube / countersunk screw Mb5x12 7991A2  7991A2 1 Magnification
5  Senkschraube / countersunk screw M5x10 7991A2  7991A2 1 Montagepaste
Fitting lubricant
6  Senkscheibe / countersunk washer M5 3 Lubriant de montage

Schraube

Screw

Vis
Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

PA221214





